
ATA Nº 021/2025 

  

16ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO PLENÁRIA DA 
 9ª LEGISLATURA 2025 - 2028 - REALIZADA EM 16/06/2025. 

Presidente: LUIZ CARLOS DE SOUZA CONCEIÇÃO 

                  ​ Secretária: MARIELA CARLA ROSSETTO 

Aos dezesseis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 18 
horas reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo 
Barreiro, em Sessão Ordinária os nobres vereadores: Clecy Salete Blau, Carina de 
Lurdes Hammes, Erivelton Eliseu Jahn, José Ivanês Moí Frizão, Josimar Luís 
Dalpiaz, Luciane Nilson Haefliger, Luiz Carlos de Souza Conceição, Mariela 
Carla Rossetto e Paulo Cesar Klein para a realização da 16ª Sessão Ordinária do 
ano de dois mil e vinte e cinco. ABERTURA: Em nome de Deus e das leis 
constituídas, o presidente, vereador Luiz Carlos de Souza Conceição, declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida, solicitou à vereadora Luciane 
Haefliger, a leitura de um trecho bíblico. Logo após, o presidente agradeceu a 
leitura do trecho bíblico e solicitou à 1ª secretária, vereadora Mariela Carla 
Rossetto, a leitura da Ordem do Dia. A seguir, presidente solicita a leitura para 
análise, discussão e votação da ATA Nº 020-2025. O Presidente coloca a ata em 
discussão, em votação a qual foi aprovada por unanimidade. Presidente solicita a 
leitura para análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI 060/2025 —  
cria o programa municipal “raízes fortes”, como forma de incentivo a produção de 
hortifrutigranjeiros do município de novo barreiro, abre crédito especial e dá 
outras providências.  Presidente coloca o projeto em discussão em votação no 
qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Presidente solicita 
a leitura para análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI 068/2025 —  
prorroga até 30 de junho de 2026, a vigência do plano municipal de educação, 
aprovado por meio da lei municipal nº 1.537, de 19 de junho de 2015 e dá outras 
providências. Presidente coloca o projeto em discussão em votação no qual foi 
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Presidente solicita a leitura 
para análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI 069/2025 — fica 
autorizado o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial no orçamento 
corrente. Presidente coloca o projeto em discussão em votação no qual foi 
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Presidente solicita a leitura 
para análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI 071/2025 — altera o 
dispositivo da lei municipal n.º 2.513/2025 que autoriza o município a realizar 
contratação emergencial de psicólogo 20 horas e dá outras providências. 
Presidente coloca o projeto em discussão em votação no qual foi aprovado por 
unanimidade dos vereadores presentes. Presidente solicita a leitura para 
análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI 072/2025 — institui como 



política pública municipal o programa educacional de resistência às drogas e à 
violência - proerd. Presidente coloca o projeto em discussão em votação no qual 
foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Presidente solicita a 
leitura para análise, discussão e votação do PROJETO LEGISLATIVO 
05/2025 — dispõe sobre subvenção social a ser concedida a Rádio Comunitária 
de Novo Barreiro o título se apoio cultural e aponta recursos. Presidente coloca o 
projeto em discussão em votação no qual foi aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes. 

GRANDE EXPEDIENTE: 

Pronunciaram-se os vereadores: Clecy Salete Blau, Carina Hammes, Luciane 
Haefliger, José Ivanês Frizão, Mariela Rossetto e Luiz Conceição. Áudio e vídeo 
disponíveis na página do facebook da Câmara de Vereadores de Novo Barreiro, 
com o título: 16ª Sessão Ordinária de 2025. 

  

ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, o presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Esta ata foi 
regida pelo Assessor de Imprensa, Icaro José Fröhlich, que após lida e aprovada 
será assinada pelo presidente, secretária e demais vereadores. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

                            ​ Luiz Carlos de Souza Conceição (Republicanos) 
Presidente do Legislativo Municipal 

  

Carina de Lurdes Hammes (PP) 
  

Clecy Salete Blau (Republicanos) 
  

Erivelton Eliseu Jahn (PP) 
  

José Inavês Moí Frizão (União) 
  

Josimar Luís Dalpiaz (PDT) 
  

Luciane Nilson Heafliger (Republicanos) 
  

Luiz Carlos de Souza Conceição 
(Republicanos)   

Mariela Carla Rossetto (União) 
  

Paulo Cesar Klein (PT)   

 


